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PRODUCTION.

1.—Superficie, rendement, qualité et valeur des principales récolies agricoles
du Canada, 1910-1915—suite.

- . Prix
. Rgg% Rendement Poids moyen| Valeur
Récoltes. Superficie par total bpoaig par totale.
" | bois-
acre. seal. | geau.
Quibbec—suite. Acres. [ Boiss. | Boisseaux. [Livres.| $ $
Seigle........... 11910 11,099 13.41 148,925 55.72| 0.93 139,000
1911 12,735| 15.72 200,000 55.67| 1.01 202,000
1912 11,000) 15.44 173,000, 53.57¢ 0.95 164,000
1913 10,000, 16.60 156,000/ 54.56/ 1.06 165,000
1914 9,000| 17.30 156,000 55.11] 1.09 170,000
1915 8,700 16.71 145,000 55.90] 1.12 162,000
Moyenne. . .1910-14 10,800 15.46 167,000 54.94) 1.01 168,000
Pois............. 1910 30,303 14.25 432,098! 57.37] 1.23 531,000
1911 32,507 15.91 517,000 60.58 1.37 708,000
1912 30,0000 15.11 449,000 53.96, 2.03 911,000
1913 26,000 17.34 451,000] 61.03) 1.97 888,000
1914 24,000 18.00 432,0000 61.63] 2.35 1,015,000
1915 24,400f 16.56 404,000, 61.14] 2.47]" 998,000
Moyenne. . .1910-14 29,000, 15.72 456,000) 58.91] 1.78 811,000
Féves............ 1910 4,196/ 18.25 76,582 59.84) 1.97 151,000
1911 6,065 17.14 114,000 60.57] 1.97 225,000
1912 5,000; 15.59 84,0001 57.31| 2.55 214,000
1913 5,000 19.35 97,0000 60.16] 2.31 224,000
1914 4,700{ 18.87 89,000, 60.87| 2.70 240,000
1915 4,700 21.89 103,000f 59.38  3.17 327,000
Moyenne. . .1910-14 5,0000 18.40 92,000, 59.75 2.29 211,000
Sarrasin.........1910] 124,220| 18.87| 2,468,479 47.74 0.66| 1,629,000
1911 112,880 22.57| 2,548,000 47.33] 0.74] 1,886,000
1912 117,000/ 26.44] 3,004,0000 47.27] 0.73| 2,259,000
1913 110,000 23.27| 2,560,000, 47.88 0.75) 1,920,000
1914 102,000 24.28! 2,477,000 48.60! 0.83 2,056,000
1915 104,000 24.69| 2,568,000 48.17| 0.84) 2,157,000
Moyenne.. ..1910-14 113,000 23.27| 2,629,000 47.76] 0.74] 1,950,000
Grains mélangés..1910 04237t 23.26| 2,192,770/ 46.16) 0.6l 1,338,000
1911 114,347| 25.58| 2,925,000, 45.74| 0.69| 2,018,000
1912  104,000| 26.74| 2,783,000 44.21 0.67| 1,864,000
1913 101,000] 28.39] 2,867,000, 46.56 0.66, 1,892,000
1914 99,000, 30.00| 2,970,000) 46.95| 0.77| 2,287,000
1915 101,000| 29.67| 2,997,000 45.44] 0.73] 2,188,000
Moyenne.. ..1910-14 102,500{ 26.83[ 2,750,000, 45.92/ 0.68 1,880,000
Lin.............. 1910 1,361 9.80 13,350 - 2.06 28,000
1911 1,146/ 11.31 13,000/ 53.81] 1.71 22,000
1912 900/  9.66| 9,000f 53.07| 1.76 15,000
1913, 800! 10.84 9,000/ 55.10; 1.95 18,000
1914 700 11.70 8,200 54.48] 1.93 16,000
1915 600{ 11.89 7,0000 54.16] 2.18 15,000
Moyenoe.. ..1910-14 980 10.71 10,500, 54.12) 1.90 20,000




